1.10 PvOudg Kivdivou

‘Eoto X wa etk cuveyng tuyxala yetafAnti ue cuvdotnon kotoavoung F kou Jtu-
kvotnta mbavotntag f. Ag viwobBécovue 6Tl n X JreQypdpel Tnv StdKeld (WG VOGS
0QYOVIGUOU N TNV OSLdEKeL0 AELTOVEYIOS €VOS €E0QTALATOC, TT.X. €VOS NAEKTEIKOV Adl-
mtigo. H ttbavétnta o Aausttriipag vo vitoatel PAGPn uéoa oto Sidotnua (t,t + At]
Sedopévou ot €xer nkia t etvon Pefaiwg

Pt<X<t,X>t) Plt<X<t) F(t + At) — F(t)

Pt <X <t+AtX>1t) = P(X > 1) T OPX>t)  1-F@)

Oplcovue wg QuUBUS KIvdUVOL TO OpLo Tng mhavoTntag va viroatel BAdPn Eva eEdpTnua
nlikiag t uéoa ora emoueva At Sevtepodertta, Siapeuevn ue At, otav At — 0, SnAadn

1 1 Ft+A—F1)  f(t)
h(t) == lim — Pt <X<trAX>t) = lim — _
(1) = fim A Blt=XsthauX>1) = lim S = 1—F(t)

. (1.36)

(XTnv ToQaTtdvem GXEon XENGLLOTIOMGOUE TO YEYOVOS OTL limat_0 ﬁ [F(t + At) — F(t)] =

F/(t) = f(t).)

"ETtouévmg, yio €va xeovikd Stdotnuo oAU Wwkeng Stdpkelag, At, n mbavotnto
BAGPNG evog egapTnuatog 1 davdtov Tov ogyovicuov nAwkiog t etvar h(t)At.

IMopadelyuata vITOAOYLGLOY Tov EUOULOV KWSUVOU Yo SLdEOEES KATAVOUES GTOUS
Jetikovg Teayuatikovg aelduovg.

Mapdadetyua 1. Tio tnv ekPetiki katavourn pe mokvétnta f(t) = Ae ™, t > 0, ka
ouvdptnon katavouis F(t) =1—e ™M, o pubudg kivSvvou eivar
7\€_M

h(t) = ———— = A. 1.37
Hopatneovue 611 0 EUBUGS KvdUVOU elval GTaBeEog SnAadit avegdotntog agd Tnv n-
Mkio Tov e€apTnuatos. H ekBetikn katavoun yio tnv StdEKeL0 CONG TTEQLYRAMEL £vav
0QYaviGUd o oTtoiog 8ev uTtokeltaw oUTe Ge ‘TToudikn dvnowdTnta’ ovte Ge ‘ynpaveon'
H mubavétnta davdtov uéca oe éva didotnua Sidpkelag At eivar avegdotnto amd tnv
nAkio Tov oQyaviGLoU GTnv aQYNn Tou SLOGTALATOC.

Hapddeyua 2. T tv katavoun M(2,A) ue Tukvétnto TOavétntag f(t) = A%te ™™
Kol GUVAETNGN Katavoung F(t) =1— (1+At)e ™, éyovue tov uOULS KvdvHvou
Ate M t

MY = i aae My (.39

E8® 0 eubudcs kivdivou avgdvel ue tnv nAkio Tov ££0TRRATOS Kol Telvel aTny GTtabepd
A.
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IMoaeddetyua 3. Ta tnv Aeyduevn vIrepekOeTiki KATAVOUR Ue TTUKRVOTNTO TTLOAVOTNTOGS
f(t) = prAdre ™Mt + parge ™t t > 0, ue pr,p2 > 0, pr+p2 =1, 0 < Ay < Ag KO GUVAQETNGN

katavourng F(t) =1 —pre ™Mt —poe2t, éyovue tov puBUd KIvEHVoU
—Ait —Agt —(Ag—Ap)t
h(t) = piAe 1" + paAge _ PiA+p2Age (1.39)
1— (1—pre Mt —pyeet) P1 + pae(Ra—At

Edd o puBuds kwvdivou uetdvetar ue tnv nlikia tov €£0QTHUATOS. ZeKVAEL ATt TNV
TWA P1A] + P2Ag Ko TElvEL GTNV Ay.

Haeddewyua 4. Av n X eivar opowdpopea kataveunuévo gto didetnua [0, T] ue mvo-
kvotnto mbavétntog f(t) = % 1(0 <t < T) kar cuvdptnon katavoung F(t) = t/T yua

0<t<T, Ft)=16dtav t > T. O uhudc kKwdivou ¢ avTh TV TEQITTTWON elvol
1/T

1
= = < . .
h(t) =T T 1 v 0 <t<T. (1.40)

ITapatneelote 6Tt €6w) 0 ELOWGS KWdUVoL Telvel GTto +oo otav t — T. Avutd elvan
avapevouevo. Kabog n nAMkio Tov €£0QTARRATOS TTANGLALEL GTO Avw OQLO TNG {WAGS Tov T
n BAGPn yiveton Befala kar o QuOULGS KvdUvou yiveTow OA0 Ko UEYAAITEQOS, XWEIS Av®
6Qto.

IMeétaon 1.1. O pvOuds kivévvov h(t), t > 0, wEoGbLopitel TRV GUVAETNGN KATAVOUIS
F(t) kat toyvel ot
F(t) = 1—elohwan >, (1.41)

Amodeién. 'Ecto h(t) wa Sedouévn, un aQvntikin guvdaetnon, oAoKAnE®OGWN GTo Sid-
otnua [0,t]. ATto tnv oxéon (1.36) mEoadiopitovue TNV KATAVOUR TTOU OVTLGTOLXEL GTOV
dedougvo pubud KvdUvou wg Eng.

f(t) git(1—=F(t)) d

h(t) = fo - 1Fy —alog(l—F(t)).

(O MoydeBuog etvar Befalmg @uaokdc.) OAokAnp®vovtag tnv cxéon avtin amd 0 wg t
€youue
t
J h(uw)du = —log(l—F(t))
0
agt’ owov TeokvTeL n (1.41. O

INa wopddeyua, demeovue TNV OKOYEVELDL TV KATAVOU®DV TTOU TTROGSL0QITETAL AITd
Tov QuBUS KvdUvou
h(t) = kAL t>0 (1.42)

To A > 0 elvon TTOQAUETEOS KALAKOS (TTOUL GYeTiCeTow Ue TNV povdada uétenong Tou
XEOVOU SLAEKELAS TOU PAVOUEVOL TTOU UeAeTAUE) eV n TTaedueTteogs k € (0,00) elvar n
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Yynua 1.11: H tukvétnta mbavétntag kot n guvdetnon katavourng Weibull yia Sidpoeg
TWES Twv TTogauétewv tne. (IInyn: Wikipedia.
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TARAUETEOS GYAUATOS TTOV TIEOGAL0E{CEL TOV TUTTO Tng KATavouns: Av k € (0,1) téte o
euBudc KvdUvou Telvel GTo +o0o dtav t — 0 kar @Biver gto 0 dtav to t elvan ueydio.
AvticToya, av k € (1,00) 1T 0 QUOUOS KIVSUVOUL Eekvdel aatd To 0 Ko TelveEL GTO 400
otav 1o t — oo. H oglokn mepimtoon k =1 avdueca ¢ avtég g dvo aviiatolyel atnv
eKBETIKN KATOVOUTL.

AeSougvou éu [o h(w)du = A* [§ kub1du = (At)* ke amwé v (1.42)
F(t) = 1—e ™ ko f(t) = kARl (0" v t > 0. (1.43)

H owoyévela katavouov avtin ovoudcetor Weibull kot maiger onuaviikd poAo Ge TToA-
Aovg Touels 6TTwg n Yewpla AglOTGTIOC, TA AGEAMGTIKA uabnuatikd, n avdlvon et-
Blwong kAm. To oynua (1.11) deiyvel tnv popEn Tng TTUKVOTNTAC THAVOTNTAS KOL TNG
GUVAQTNGNG KATAVOUNS Yial Stdpoes TWéS Tov k.
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